CONTINGUT DE LA MEMÒRIA ECONÒMICA PER COMPLIR EL QUE ESTABLEIX LA LLEI 49/2002

a) Identificació de les rendes exemptes i no exemptes de l’impost sobre societats, assenyalant el número i la lletra corresponents dels articles 6 i 7 de la Llei 49/2002 que emparin l’exempció, i indicant els ingressos i les despeses de cadascuna. També cal indicar els càlculs i els criteris emprats per determinar la distribució de les despeses entre les diverses rendes obtingudes per l’entitat.

b) Identificació dels ingressos, les despeses i les inversions corresponents a cada projecte o activitat realitzat per l’entitat per acomplir les seves finalitats estatutàries o el seu objecte. Les despeses de cada projecte s'han de classificar per categories, com ara despeses de personal, despeses de serveis exteriors o compres de material.

c) Especificació i forma de càlcul de les rendes i dels ingressos a què es refereix l’article 3.2 de la Llei 49/2002, i també descripció de la destinació o l’aplicació que se'ls ha donat.

d) Retribucions —dineràries o en espècie— satisfetes per l’entitat als seus patrons, representants o membres de l’òrgan de govern, tant en concepte de reembors per les despeses que els hagi ocasionat exercir la seva funció com en concepte de remuneració pels serveis prestats a l’entitat distints dels propis de les seves funcions.

e) Percentatge de participació que posseeixi l’entitat en societats mercantils, especificant-hi la identificació de l’entitat, la seva denominació social i el seu número d’identificació fiscal.

f) Retribucions percebudes pels administradors que representin l’entitat en les societats mercantils en què participi, tot indicant les quantitats que s'hagin reintegrat.

g) Convenis de col·laboració empresarial en activitats d’interès general subscrits per l’entitat, identificant el col·laborador que hi participi i indicant les quantitats percebudes.

h) Indicació de les activitats prioritàries de mecenatge que desenvolupi l’entitat.

i) Indicació de la previsió estatutària relativa a la destinació del patrimoni de l’entitat en el cas que es dissolgui; si s'ha dissolt durant l’exercici, cal indicar la destinació que s'ha donat a aquest patrimoni.

